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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/11/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização de videoconferência por meio do portal

INTERLEGIS, como parte da Campanha Nacional de Doação de Livros às

Bibliotecas dos Presídios. Realização, pela Comissão de Direitos Humanos e

Minorias, de audiência pública para debate da atuação de grupos de extermínio no

País, com a participação do Relator Especial sobre Execuções Extrajudiciais,

Sumárias ou Arbitrárias, da Organização das Nações Unidas — ONU, Philip Alston.

Convite aos Deputados para participação no evento. Matéria sob o título Preso filma

abusos sexuais em cadeia de Minas, publicada pelo jornal O Globo.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Reunião da bancada federal do Estado do

Espírito Santo com o Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT, Luiz Antônio Pagot, para debate da realização de obras na

BR-101.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Congratulação ao Presidente do Sindicato

dos Trabalhadores Rurais de Buriticupu, Antônio Gonçalves de Sousa, pela

aprovação junto ao INCRA da proposta de construção de moradias destinadas a

associações de produtores rurais, no Estado do Maranhão.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Visita do Prefeito Municipal de

Belém, Duciomar Gomes da Costa, ao aterro sanitário de Manaus com vistas à

implantação de projeto semelhante na Capital do Estado do Pará.

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Conquista da Taça Minas Gerais de

2007 pelo Ituiutaba Futebol Clube.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Ceará, de sessão extraordinária ao ensejo do transcurso do

Dia da Literatura Cearense.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Anúncio de comparecimento da Diretora de

Gás e Energia da PETROBRAS, Maria das Graças Foster, à audiência pública da

Comissão de Minas e Energia destinada à discussão da crise no abastecimento de

gás natural. Artigo intitulado Overbooking de gás, de autoria do orador, sobre

redução, pela PETROBRAS, do abastecimento de gás natural nos Estados do Rio

de Janeiro e São Paulo e sobre medidas necessárias para a expansão da oferta do

produto no País.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização, pela Assembléia Legislativa do Estado

do Mato Grosso, de audiência pública para discussão do tema Relações Raciais e

Educação. Aumento do número de focos de queimadas em Mato Grosso, segundo

dados da Secretaria de Estado do Meio Ambiente — SEMA/MT.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Realização, pela bancada federal cearense,

de reunião para debate das prioridades do Estado no Orçamento Geral da União de

2008.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Utilização da tecnologia espacial em benefício

dos agricultores brasileiros.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Realização, pela bancada

federal do Estado do Amazonas, de reunião para definição de emendas ao Plano

Plurianual de Investimentos — PPA de 2008/2011 e ao Orçamento Geral da União

de 2008. Inclusão, pela bancada, de proposta de reconstrução do Aeroporto

Internacional de Manaus/Brigadeiro Eduardo Gomes nas emendas ao PPA.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Posicionamento favorável à prorrogação, por

2 anos, do prazo de refinanciamento de dívidas dos municípios brasileiros, com

vistas à complementação de programas sociais em andamento.
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ANGELA PORTELA (PT, RR) - Encaminhamento de indicação ao Poder

Executivo para exclusão da sede do Município de Pacaraima da reserva indígena

São Marcos, no Estado de Roraima.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Efeitos da decisão da Justiça Federal do

Estado do Rio Grande do Sul de retirada, da Fundação Estadual de Proteção

Ambiental Henrique Luiz Roessler — FEPAM, da responsabilidade pela emissão de

licenças ambientais para reflorestamento.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Retorno do Esporte Clube

Vitória, do Estado da Bahia, ao campeonato brasileiro de futebol da primeira divisão.

Expectativa quanto à conquista, pelo Clube de Regatas do Flamengo, do Título de

Vice-Campeão Brasileiro de Futebol de 2007.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Expectativa quando à escolha de Capitais

brasileiras para sede de jogos da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Interesse da

Irlanda no embargo às exportações da carne brasileira. Alerta às autoridades

competentes sobre prejuízos advindos de julgamento prematuro sobre adulteração

do leite.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Regozijo com a reassunção do mandato

pelo Prefeito Haroldo Celso Cruz Maciel, do Município de São Benedito, Estado do

Ceará.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Indignação diante

das declarações do economista alemão Michael Dutschke ao jornal Correio

Braziliense sobre a conveniência de internacionalização da Amazônia.

VICENTINHO (PT, SP) - Apoio ao texto de autoria de Carlos Alberto Libânio

Christo, o Frei Betto, em defesa do Padre Júlio Lancellotti diante da divulgação de

matéria contra o religioso.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização do 1º Encontro Estadual de

Agentes Comunitários de Saúde e de Agentes de Combate às Endemias, em
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Rondônia. Defesa de adoção de medidas contra a precarização das relações de

trabalho entre os Agentes de Saúde e Prefeituras Municipais.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Apelo ao Governador do Estado do

Rio de Janeiro, Sérgio Cabral Filho, de providências para a conclusão da RJ-106,

trecho Tribobó—Bacaxá.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Adulteração de leite no País.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Escolha, pelo Grêmio

Recreativo Escola de Samba Beija-Flor de Nilópolis, do tema Macapaba —

Equinócio Solar: Viagens Fantásticas ao Meio do Mundo para o samba-enredo do

carnaval de 2008.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado

Sebastião Bala Rocha pelo elogio ao Grêmio Recreativo Escola de Samba Beija-Flor

de Nilópolis, do Estado do Ri de Janeiro.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Inauguração de novo

poço artesiano em Manaus, Estado do Amazonas. Ampliação do sistema de

abastecimento local de água.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Avaliação do Plano de Desenvolvimento da

Educação pelo Prof. Erasto Fortes Mendonça, da Faculdade de Educação da

Universidade de Brasília — UnB. Realização da Conferência Estadual de Educação

Básica em Mato Grosso.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Urgente apreciação pela Casa das alterações

efetuadas pelo Senado Federal na Medida Provisória nº 388, de 2007, sobre

funcionamento do comércio nos domingos e feriados. Expectativa de acolhimento

pelo Relator Sandro Mabel de emendas apresentadas à matéria. Aprovação da

proposta de reconhecimento formal de centrais sindicais.
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VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Teor do acordo de cooperação

técnica firmado entre a Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil — CNA e a

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Nacional da Consciência

Negra. Convocação dos Parlamentares e da sociedade para Comissão Geral

destinada ao debate do Estatuto da Igualdade Racial. Anúncio de lançamento do

selo Zumbi dos Palmares, no Rio de Janeiro.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Apoio à Medida Provisória nº 388, de 2007,

sobre funcionamento do comércio nos domingos e feriados.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Estabelecimento, pela bancada federal do

Estado do Amazonas, de prioridade na destinação de recursos orçamentários para

construção do linhão de Tucuruí e na realização do Zoneamento

Ecológico-Econômico da Região Norte.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Precariedade do setor de

saneamento básico no País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Inauguração do Laboratório de

Microscopia Eletrônica pelo Centro de Tecnologias Estratégicas do Nordeste —

CETENE, sediado em Recife, Estado de Pernambuco. Proficuidade do órgão.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Urgente adoção de medias governamentais em

favor dos municípios sergipanos atingidos pela seca.

V - ORDEM DO DIA

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Contrariedade do PSOL à

proposta de abertura do comércio aos domingos. Caráter democrático de

manifestações nas galerias do plenário. Transcurso do 118º aniversário da

Proclamação da República. Avaliação do desempenho da Câmara dos Deputados.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reiteração do aviso sobre a proibição de

manifestações nas galerias do plenário. Manifestação de boas-vindas aos

comerciários e aos alunos e professores da Escola Ludovido Pavoni, da

cidade-satélite do Gama, Distrito Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 36, de 2007, do Senado Federal (Medida Provisória nº 388, de

2007), que altera e acresce dispositivos à Lei nº 10.101, de 19 de dezembro de

2000.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de lei de conversão o Sr.

Deputado SANDRO MABEL (PR, GO).

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Idoneidade da Viação

Garcia, sediada no Município de Londrina, Estado do Paraná. Repúdio à tentativa de

envolvimento da empresa em ações delituosas.

DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS - Como Líder) - Posicionamento favorável à

manutenção das alterações efetuadas pelo Senado Federal na medida provisória

referente à abertura do comércio aos domingos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

adiamento da discussão da matéria por 1 sessão.

Encerramento da Ordem do Dia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Reclamação contra o

atendimento prestado ao orador pelo Hospital Santa Lúcia, em Brasília, Distrito

Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de apresentação, à Mesa

Diretora, de proposta de cancelamento de convênio firmando entre a Câmara dos

Deputados e o Hospital Santa Lúcia.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Reiteração ao Presidente Arlindo

Chinaglia sobre o tratamento dispensado ao orador pelo Hospital Santa Lúcia.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Determinação ao Diretor-Geral da Câmara

dos Deputados, Sérgio Sampaio Contreiras de Almeida, de imediato esclarecimento

dos fatos junto ao Hospital Santa Lúcia. Desafio da Mesa Diretora de apresentação

de proposta de aprimoramento dos serviços médicos da Casa. Solidariedade da

Presidência ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Agradecimento aos membros da

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado pelo acolhimento

de sugestão do orador, transformada emenda ao Orçamento da União, no sentido

da implantação do Regime Único de Identificação Civil no País.

VI - ENCERRAMENTO


